

Nr ref. postępowania: ZP/21/2024

**Zamawiający – EKSPLOATATOR Sp. z o. o.**  
**ul. Sportowa 25, Rotmanka**  
**83-010 Straszyn**

**Wykonawcy**  
**biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego podprogowego na wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w ul. Wichrowe Wzgórze i ul. Zielone Wzgórze w miejscowości Juszkowo, Gmina Pruszcz Gdański”.**

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 22 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych podprogowych w „Eksplloatator” Sp. z o. o. Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania dotyczące treści Ogłoszenia:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający posiada pozwolenie na budowę?

**Odpowiedź:** Zamawiający jest w trakcie uzyskania zaświadczenia o przyjęciu zgłoszenia.

**Pytanie nr 2:**

Czy Wykonawca w ofercie ma ująć badania archeologiczne ratownicze wraz z wykonaniem dokumentacji archeologiczno-konserwatorskiej?

**Odpowiedź :** Badania archeologiczne ratownicze wraz z wykonaniem dokumentacji archeologiczno-konserwatorskiej są po stronie Zamawiającego.

Z poważaniem